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Αληθινέε ιστορίες που μας διασκεδάζουν, μας ταξιδεύουν στον χρόνο και μας διδάσκουν

«ΘΥΜΑΜΑΙ ΟΤΙ παλαιότερα, περ
νούσαμε καθημερινά από το κέντρο 
της Αμεσης Δράσης και, αργότερα, 
από το αρχηγείο της Ελληνικής Αστυ
νομίας και παίρναμε από τον αρμό
διο αξιωματικό το λεγόμενο "δελτίο 

αδικημάτων και συμβάντων". Σε 
αυτό το δελτίο υπήρχαν καταγε- 
γραμμένα όλα τα περιστατικά 
του εικοσιτετραώρου, ανάμεσα 
στα οποία πολλά ήταν αστεία και 
παράξενα», γράφει ο Πόνος Σό- 
μπολος, εισάγοντας τους αναγνώστες στο βι
βλίο του «Αμεση Δράση, παρακαλώ!», που 
μόλις κυκλοφόρησε. Ο πασίγνωστος δημο
σιογράφος θυμάται ότι αρκετά από τα περι
στατικά περνούσαν σε ειδικές συχνά χιουμο
ριστικές στήλες των εντύπων και, μάλιστα, 
είχαν μεγάλη επιτυχία στο κοινό. Ξεχώρισε, 
λοιπόν, περίπου 300 από αυτέςτις αληθινές 
ιστορίες από την περίοδο 1970-2010, με 
στόχονα μας διασκεδάσει, να μας μεταφέ
ρει τοάρωμα μιας άλλης εποχής και να μας 
βοηθήσει, ίσως να κατανοήσουμε καλύ
τερα την ανθρώπινη φύση. «Χωρίς να με 
ενδιαφέρει σε καμιά περίπτωση να κάνω

τον δάσκαλο, προσπαθώ ο αναγνώ
στης να ωφελείται από την ανάγνω
ση, ώστε να μη γίνεται εύκολο θύμα 
των απατεώνων και των κάθε λογής 
παρανόμων», καταλήγει.
Μετά τις σπουδές του, ο Π. Σόμπολος 
εντάχθηκε στο αστυνομικό ρεπορτάζ. 
Εργάστηκε στις εφημερίδες «Ακρόπο
λη», «Αθηναϊκή», «Μακεδονία», στα 
περιοδικά «Εικόνες», «Πάνθεον», «Ρο
μάντζο» κ.ά. και στο Αθηναϊκό Πρα
κτορείο Ειδήσεων. Για 22 χρόνια ήταν 

στην ΕΡΤ, στην τηλεόραση και στο ραδιόφωνο, στον 
τομέα ειδήσεων και σε εκπομπές. Επίσης εργάστηκε 
στην εφημερίδα «Εθνος» και στον τηλεοπτικό σταθ
μό Mega ως προϊστάμενος του αστυνομικού ρε
πορτάζ Ηταν ο δημιουργός και παρουσιαστήςτης 
ιδιαίτερα επιτυχημένης εκπομπής «Αυτόπτης μάρ
τυρας» του Mega. Εχει καλύψει σχεδόν όλα τα με
γάλα γεγονότα που συγκλόνισαν τη χώρα στα σα
ράντα χρόνια της δημοσιογραφικής του πορείας 
όπως πολύνεκρους και καταστροφικούς σεισμούς 
αεροπορικές τραγωδίες, μεγάλες πυρκαγιές, δο
λοφονίες τροχαία δυστυχήματα, ναυάγια, τρομο
κρατικές ενέργειες αεροπειρατείες και όλες τις πο
λύ κροτες υποθέσεις της επικαιρότητας.
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